

Объявление режима ЧС в Приморье позволит возместить крестьянам потери по страховкам. Однако в этом году застрахованы всего около 12% приморского урожая, сообщил на прошедшей во вторник пресс-конференции вице-губернатор Приморского края Сергей Сидоренко, передает РИА PrimaMedia.

– В основном это касается тех случаев, которые признаны страховыми и когда урожай становился предметом залога на кредит в банке, – прокомментировал вице-губернатор.

Он добавил, что, кроме этого, режим чрезвычайной ситуации, введенный в пяти муниципальных округах Приморского края на основании решения комиссии по ЧС, в первую очередь, дает право на возможные пролонгации кредитов для крестьян.

– Кроме того, мы можем рассчитывать на поддержку федерального центра, – отметил Сергей Сидоренко.

Напомним, что продукцию, находящуюся сейчас на полях Приморья, оценивают в 3,5 млрд рублей. Поскольку погодные условия в Приморском крае в этом году были крайне неблагоприятны для крестьян, им, по прогнозам специалистов, удастся спасти всего 50–60% урожая сои и риса.

Источник: [PrimaMedia](#) , 23.10.12